TUREV -2

KURALLAR-1
TUREV KURALLARI : Ornek..4:
. . . f(x)=x ise f'(x)=?
Takip eden tlrev kurallarinin _hepsi
tdrevin limit tanimi kullanilarak
bulunmustur. Biz bunlardan-sadece ilk
ikisinin ispatini verecegiz.
SABIT FONKSIYONUN TUREVI Ornek...5.

f(x)=c e Rise f'(x)=0 olur.

iISPAT

f'(x)=lim (w):lim (%):lim(g):o

h=0 h=0 h=0

Ornek...1:
f(x)=—7 ise f'(x)=?

Ornek...2 :
f(x):73%e ise f'(x)=?

Ornek:.3:

f(x)=sin’x+cos’x ise f'(x)=?

KUVVET FONKSIYONUN TUREViI
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f(x)=x" ise f'(x)=n.x"""

ISPAT

f(x)=x ise .f'(x)=?

Ornek...6 :

f(x):% ise f(x)=?

Ornek...7:
f(x)=Vx ise f'(x)=2

Ornek...8:

f(x):\3/1—; ise f'(x)=?

_UYARI

f tirevlenebilen bir fonksiyon ve ¢ € R
ise (c.f)' = c.f' olur.
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Ornek...9: Ornek...14 :
fx)=0x® ise f'(x)=? f(x)=6x’~7X+~ ise f'(1)=?
X
Ornek...10.

f(x):g%F ise f'(x)=? __
Ornek...15 :

f(x)=ax"+bx® ise f'(x)=?

Ornek...11 :
12 . , ..
fix)=g5 ise fx)=? a Ornek...16 :
f(x)=(x*+x%)(4x—3) ise f'(x)=?
S
o
o
N
©
e
o
S
S
. . 2
TOPLAM VEYA FARKIN TUREVI s N
Ornek...17 :
f ve g tirevlenebilen iki fonksiyon ise 4x°—3x%°—6x+5 . .
f4g de f ve g nin tiirevlenebildigi \J f(X)=X))((—2X+ ise f'(x)=?
noktalarda tirevlenebilir ve (f ¢ g )' = f'
4+ g'
Ornek...12:
f(x)=x>+x* ise f'(x)=?
Ornek...18 :

f(x) polinom fonksiyon ve
f'(x)+f'(x)=2x*—3x+2 ~ise f(0)=?

Ornek...13:

f(x)=3x"-2x° ise f'(x)=?
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Ornek...19 :
30

f(x)=) (—x)"™* ise f'(1)

k=0

Ornek...20 :

30

f(x):z(lx)i ise f'(1)=2

i=1

Ornek...21:

f(x):Z(:—:) ise f'(1)=?

GARPIMIN TUREVI

f ve g iki fonksiyon olmak tzere , f. g
fonksiyonu da f ve g nin tirevlenebildigi
noktalarda tirevlenebilir ve

(£(x). g(x)/ =Fi(x).g (x) +f(x).g'(x)

N
7
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Ornek..:22 :
f(x)=x*(4x-3) ise f'(x)=?

Ornek...23:

f(x)=(x?=x)+(x*+1) ise f'(-1)=?

Ornek...24 :
f(x)=(x*+2x+4)+(x—2) ise f'(10)=?

Ornek...25 :
f(x)=(x=1)(x=2)(x=3) ise f'(4)="?
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Ornek...26 : Ornek...29 :
U 2k . 3X5—5X3+1 . '
f(x)=> log(x*+1) ise f'(0)=? f(x)=T ise f'(0)=?
k=1 -
BOLUMUN TUREVI
f ve g iki fonksiyon olmak uzere §f de f
ve g nin turevlenebildigi noktalarda
tirevlenebilir ve
(f<x)):f-(x)_g(x>_f x).9'(x) a
g(x) & (x)
£
o
Ornek...27 : :
_2X2+1 H [l — [}+] as
fx)==" ise f(x)=? a|  Ornek...30:
ps Vx .
; f(x):\%a‘I ise f'(1)="?
2
S
S
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DEGERLENDIRME

1)  f(x)=sin"2x—cos’2x+cos4x ise f'(x)=?

2) f(x)zi(x)‘k*2 ise f'(1)=?

3)  f(x)=Vx.(Vx=3x) ise f'(64)=?

www.matbaz.com

4) f(x) polinom fonksiyon ve
f(x).f'(x)=2x*~x*+10x+2 ise bu polinomun
sabit terimi katsayilar toplamindan kag fazladir?

5)  f(x)=(x+x*)(4x—3) ise f'(1)=?

6) f(x)=(x—1)(x=2)(x=3)...(x—10) ise f'(4)=2
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2
f(x)=X =X

ise f'(1)="?
X" +1

7)

olduguna gére f'(1)="?

9) Fonksiyonlarin énce terslerini sonra tlrevlerini
bulunuz

a) f:R->R,f(x)=3x+5 ise (f')'(x)=?

3x=5

ise
X—2

b) f:R—{2]>R—(3] , f(x)=
(F1)'(1)=2
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c) f:R-R , f(x)={x*+2 ise (f")'(x)

?
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